

據說中國人仇富,事實上大家不是仇富,他們仇恨的是不公平,不公開和不公正!

改開以來,中國造就出了比美國還多,幾佔世界四分之一的億萬富翁。這些富豪的產生,不僅帶血腥的原罪,且暴富之後,又普遍為富不仁、為富不善。老百姓對這些富豪怎能不存在“仇富心理”,而這種“仇富”的社會氛圍,顯現的深刻階級矛盾,也給中國的走向帶來很大變數!

一、“仇富心理”已成廣泛的社會定勢。

鳳凰財經“中國人財富觀大調查”:你怎么看待財富?高達65%的人認為“財富有原罪,只有品德敗壞的人才可能巨富”。從鳳凰財經的調查,再結合當前社會的仇富氣氛看,當前中國的社會仇富心理定勢已成。中國的富豪在老百姓的心理上普遍遭到排斥,中國的富豪並未因為獲取了巨大財富而得到社會的尊重,他們不僅在老百姓的心里最沒地位,甚至遭到老百姓的蔑視。甚至那個被譽為“民主斗士”的台灣人士李敖則認為:中國的富豪99%都是刑事犯罪分子!

對這種社會廣泛存在的“仇富”,一些“大嘴巴”專家,一些專為富人學舌的專家學者說:是老百姓患了“紅眼病”。這簡直是狗眼看人低。自古以來:民心就是天意。老百姓“仇富”的根本原因在於,是仇恨一些富人無所顧忌,無所忌憚,無所畏懼的貪婪掠奪,是仇恨一些富人敢踐踏一切人間法律,鋌而走險獲取到的財富帶

劉瀾,前任瀋陽嘉陽集團董事長,與原瀋陽市正、副市長等高官勾結,無償獲取瀋陽中街一“東北第一金街”的一塊土地就價值上億;貴州“青龍幫”老大趙元良,長期在六盤水市中心城區打、砸、搶、強姦、殺人等犯罪活動,靠暴力壟斷礦石市場。以致在瀋陽曾流行一句話:北大畢業的,根本不如大北(監獄)畢業的。

在有的市老百姓一度都說出這樣的話:這里只有黑社會,沒有共產黨!而中國到底有多少

中國暴富群體的原罪真相

黑社會組織?毛澤東時代不僅那些存在幾百年的老牌黑社會組織煙消雲散,更無一個黑社會組織存在!

三是靠黃賭毒發財。中國的億萬富翁中,有相當一批人是靠組織賣淫、賭博、販毒、走私發的橫財。不然,中國怎麼會一度存在,且長期保持1000多萬的妓女存在?查查瀋陽從開洗浴中心發財的富豪,幾乎個個都是從組織賣淫發家!“湘中第一黑幫”老大劉俊勇,在當地有條完整的“地下經濟”脈絡,從組織賣淫到開設賭場,放高利貸、販毒、串標、工程敲詐、造假幣,一應俱全。毫不誇張的說,中國的富豪有相當一批人,前身就是社會渣滓,現在也是流氓地痞本色!像賴昌星那樣靠賄賂官員走私發家的富豪,全國又有多少?以致朱鎔基總理曾發狠地對稽查部門說:只要能打掉走私船,要巡洋艦我都給你們造!

四是靠偷工減料吸血。近些年中國出的各種特重大安全事故,全都從安全措施缺失上找原因,卻忘了從私有制剝削的本性找根源,從富豪們偷工減料中找原因!中國的建築領域是重腐敗區域,從開始招投標,到最後驗收,沒有一個環節不存在腐敗,作為中國的監理部門和監理行業更是

整體死亡!而從事建築大發橫財的富翁,幾乎沒有一個不偷工減料,幾乎沒有一個工程不存在偷工減料。

中國的樓倒、橋塌、路斷、礦陷、堤潰等,幾乎是家常便飯,這不僅造成國家經濟損失,又吞噬了多少無辜生命?發展是硬道理,可發展是爲了什麼?發展的根本目的是人民幸福。富豪們偷工減料弄出來的“豆腐渣工程”,讓人民的生命安全都沒保障,人民的幸福又從何談起?新華網社評:生產安全事故連發的背後:存在以權謀私和腐敗問題(2013年6月19日)。可令人非常可氣的是出了那麼多建築質量事故,死了那麼多人,幾乎都不了了之,追究了幾個建築商?有幾回給人民一個透明和滿意的交代?

至於爲攫取高額利潤,鋌而走險進行的犯罪,更是五花八門:諸如,抓來勞工下礦幹活,囚禁殘障人做苦役,剝扣農民工工錢,逃稅漏稅、製造假冒偽劣產品、強搶農民土地、甚至殺人越貨等。僅煤老闆開的礦,就害死多少礦工?煤老闆掠奪資源的同時,還製造出何等的人間地獄!毫不誇張的說,中國資本原始積累中,煤老闆最爲血腥、最爲無耻、最爲貪婪,最爲可恨!很多暴發的富人,比黃世仁還黃世仁。資本的貪婪、無耻和血腥,在他們身上體現的淋漓盡致!

連《人民日報》今年8月7日都發文指出:“中國有太多人致富是靠着‘封建資本主義’的裙帶關係(比如,很多私營礦山來自低價非法獲取國家資源),‘野蠻資本主義’的資本增值(比如很多房地產商囤地待漲)。這些問題導致了社會的極大不公平,是貧富差距里不能容忍的部分,是封建主義和資本主義里那些最陰暗的部分。”

試問:有沒有億萬富豪敢跪在毛主席像前指天劃日:自己的發財絕沒有違法犯罪記錄,若有半句假話天打雷劈!相信會有幾個,但絕不會多!

三、沒看到“先富幫後富”,卻看到了窮奢極欲。全國人大代表鍾南山痛批讓少數人先富的謬論:富人都能靠得住,母豬一定會上樹!現

在中國光貧困兒童就有四千萬,一天兩頓飯,干饑饉是午餐(半月談2013年06月17日);可中國的億萬富豪先富起來後,有幾人先富幫了後富,有幾人真正做了點善事?一方面爲富不善,一點陰德都不積;一方面窮奢極欲,奢靡的像塊爛肉。

一是爲富不善,一毛不拔!舊社會的一些富人還知道積點陰德,以蔽子孫,現在中國的富翁就認錢,什麼也不信,連子孫的陰德都用光佔盡!中國的億萬富翁數目位居世界第一,可中國的慈善捐款和富豪數量沒多大關係,中國的慈善事業很少有富人參與,中國富翁小氣吝嗇的“舉世聞名”。

中國工商註冊登記的企業超過1000萬家,但有過捐贈記錄者不超過10萬家,99%的企業從未參與過捐贈,從不做任何善事。綿陽註冊的8000多家企業,慈善協會的捐款記錄中,本地富人捐款爲零。中國這樣富人捐贈爲零的城市有多少?中國的富豪比美國多,捐款爲何只到美國富豪捐款的四分之一。

在中國頂級富豪的惟一標誌是錢,在美國頂級富豪的標誌更是做慈善。比爾蓋茨宣佈裸捐,並成功說服40位億萬富翁承諾捐贈一半財富(至少捐1500億美元),巴菲特與蓋茨發起的“把一半財產捐贈慈善事業”的行動,預計今年可能吸引6000億美元的捐款。美國200頂級富豪主動致信奧巴馬:請向我多徵稅!中國的富豪只會千方百計的逃稅!中國富豪的小氣,連比爾蓋茨先生都看不上眼,他特意來中國勸捐,勸捐晚宴幾乎無人參加(好在陳光標宣佈裸捐,也是中國第一裸捐)。爲什麼在外國人來勸捐的情況下,仍然沒有引起多少富豪的重視?而各地政府只管打造富翁,各級官員只與富翁“勾肩搭背”,爲啥不引導富翁捐款?

二是窮奢極欲,驚世駭俗。中國的億萬富翁善款不捐,善事不做,可他們購買奢侈品一擲千金,斗富擺闊燒錢更心狠手重。

中國奢侈品消費世界第一。2011年底,中國奢侈品市場年消費總額已達126億美元(不包括私人飛機、遊艇與豪華車),佔據全球份額的28%,2012中國奢侈品消費總額3060億人民幣,中國的奢侈品消費額已佔世界三分之一,中國內地的奢侈品消費總額排名世界第一,中國的富人助力中國奢侈品銷售以15%的年增長率進入“動車時代”。

一個還處在後發展地區的山西,目前私人擁有的賓利、悍馬、勞斯萊斯等頂級豪華車的數量就已經突破100輛。山西一煤老闆送女兒的嫁妝中僅法拉利車就六輛。中國巨力集團執行總裁楊子,擁有亞洲惟一的超長悍馬長達10.5米,使用的手機價值22萬美金,手上戴的是46億年才出一塊的祖母綠戒指,他還收藏世界10大名表,喜歡世界頂級時裝,ARMANIA時裝一買就是9套,他的每張名片都價值45美金,擁有一個巨大的馬場,養的六匹駿馬中的一匹德國純種賽馬,退役前價值1500萬港幣……。查揚子個人的奢靡消費,網上有重墨記載,可在網上怎麼就查不到巨力集團的捐贈記錄?

山西首富7000萬爲女兒辦豪華婚禮。山西首富邢利斌在三亞花費7000萬巨資爲女兒舉辦豪華婚禮,雇來的明星舉辦的那場演唱會,能與中央電視台的春節晚會媲美輝煌,什麼叫富可敵國,什麼叫富可傾城,就讓你們這些窮鬼們見識見識,這位煤老闆的斗富之奢華,讓西班牙等國的國王都望項而嘆,怎不震驚世人!

與此相比,河南一個68歲老人爲賣50元麥粒拉車百里,此類事情在河南光山等地屢見不鮮;一個母親居然禽獸般逼迫上小學四年的女兒賣淫,賺錢交房租;河南一個貧困山區年近七旬的老母親沒錢乘車,背上蒸的兩籠饅饅徒步11天,走300公里去監獄探子等等。這些富豪窮奢極欲的消費,就一點都不考慮窮人的感受?就這樣缺乏社會良知,真的是“上帝要你滅亡,必先讓你瘋狂”?

擁有房產成百上千套。僅在包頭市北梁棚戶區,人均住房面積不足15平方米,人均月收入不足500元的城市貧民就有12.4萬人。可與之相比,茂名副市長楊光亮房產140套,現金12億;楚州州長楊紅衛房產230套,現金17億;杭州副市長許邁永房產250套,現金14億;山西蒲縣煤炭局長郝鵬俊房產350套,現金30億;山東副省長黃勝房產460套,現金90億美元;浙江省藥監局長黃萌房產840套,現金20億;鐵道部長劉志軍僅房產就374套,這些房產法院審判還不在受賄之列等等。這樣強烈的對比,讓窮人怎麼能不“眼

紅”!

一年560多億人民幣投美國購房。一位中國富豪爲2歲女兒將來到美國上學有房住,購一套哥倫比亞大學或紐約大學附近的學區房,一出手就是650萬美元(4000多萬人民幣),按每平米23萬人民幣的價格購得。僅2012年一年,據《華爾街日報》報道:中國購房者在美國房地產市場花了90億美元(560多億人民幣),購買量僅次於加拿大人。中國買家已站穩了紐約等大城市,正向中小城市擴展,未來可能會改變美國房地產的結構。到美國買房只能居住,而不能炒房,哪里有完整的規章制度限制投資客的炒房,同樣在美國買房還要交高額稅費。

準備玩1500個女人。富翁官員的奢靡,更震驚世人。幾乎靠貪污暴富的腐敗官員,私生活都極度糜爛。光涉賄就達5000萬元的吳志明,竟要在2015年之前,玩1500個女人,還要“良家婦女”至少佔三分之一。在去年被捕時,正與兩名女人床上激戰。事後還搜出他撰寫的“快樂見證”和“快樂日記”。搞“百人工程”、“千人工程”,成了富豪們的時尚。原解放軍總後副部長谷俊山,涉案金額200多億,包養情人就花1200萬。像這樣生活糜爛的富翁官員幾乎是通病,根本不用列舉。相比很多窮人老婆都娶不起,這些富豪如此糜爛怎不讓窮人“冒血”!

爲兒子保外一擲200萬美元。2012年11月,在雅西圖南普杰海峽社區大學就讀的中國留學生徐一純,開着剛買的奔馳C350違章撞死一人,重傷3人,被警方收監。徐一純的母親專程從中國趕來,在3月1日的保釋聽證會上,帶着200萬美元銀行本票呈庭,將兒子保出。讓美國檢察官都目瞪口呆:“很少見到有人能付出這么高額の保釋金。”

諸如此類比比皆是,不勝枚舉。這些億萬富翁如此奢靡,怎不讓百姓憤恨!而這種憤恨的氛圍,又會給中國的未來帶來什麼?

四、“富豪移民”潮的根本原因就是逃罪!

就在世界正出現一個向中國移民的高潮(包括海歸),到中國的留學生11%的速度增長,紐約市市長領導的移民小組5月29日公佈報告:中國的“人才發展”計劃實施後,從美國回國的旅美華人多達55%。就在這樣的大情勢下,



中國卻極爲反常的出現一個富翁(包括118萬裸官)向海外移民的浪潮。

今年4月,招商銀行與貝恩聯合發佈《2011年中國私人財富報告》:個人可投資資產在1000萬人民幣的高淨值人群中,有60%受訪者已完成或正考慮投資移民,在可投資資產過億元的富豪中,有27%已完成移民,47%表示正在考慮。

美國移民局官方網站:2011年投資移民美國的移民中,中國人佔了3/4,共有2969名中國公民申請了投資移民的EB-5簽證,其中934人獲批;去年近6.8萬在中國出生的人成爲美國永久居民,僅次于墨西哥名列全球第二,去年中國大陸投資移民加拿大的人數,佔當年全部投資移民的62.6%,達到2020人。建行副行長陳佐夫接受媒體採訪時透露,僅2009年,大陸就有3000人投資移民到美國和加拿大,投資總額超過80億元人民幣。

這些富豪的財富受惠于改革開放,可他們卻沒有承擔“先富幫後富”的責任。掀起如此大規模富翁海外移民潮,不僅造成中國財富流失、人才流失、稅收流失、消費流失,更對中國“橄欖型社會”造成深遠的影響。那麼,這些富豪爲什麼紛紛卷款而去,急匆匆到國外去幫“後富”?

冠冕堂皇的理由能講出一大堆,而沒講出來的那條最根本的理由,最見不得人的理由,最難出口的理由,就是他們攫取的財富,都來路不正,都充滿血腥、暴力、欺詐、腐敗,“富豪移民”的根本原因就是逃罪,就是逃脫未來人民的制裁!

中國要真正重拳反貪反腐,必須同嚴查犯罪富翁相結合。因爲凡是靠犯罪崛起的富翁,每個人都是藏垢納污滋生腐敗的一片土壤。每抓起一個腐敗高官,背後都要牽連幾個富翁;每東窗事發一個富翁,總要拔出幾個官員。而現在管老百姓的部門林立,管起老百姓一個比一個鐵腕,可對罪犯積聚財富的富翁,不僅缺乏監督力量,還缺乏監督的法律,幾乎成了監督的空白地帶,甚至監管部門與富豪們沆瀣一氣。爲此,國家在限制公務人員出國的同時,在抓捕貪官外逃的同時,對富豪移民也應有個說法(很多人同貪官犯罪緊密相連,不能眼睜睜看他們席捲財富而去!“出來混,總是要還的!”



有深深的原罪。這種窮富之間的心理對立,直接反映着一種深刻的階級矛盾,也是一種階級對立。

二、中國富豪的形成緊連着血腥的犯罪。

試問:自中國改革開放以後,造就的億萬富翁有多少人能離不開這幾種犯罪?

一是靠腐敗的滋陰。尤其中國最先成爲富翁大款的那一代,幾乎都是在和官員勾結,甚至就是高官的親屬,在權錢交易中大發橫財,以非法手段攫取國家和集體的不義之財。國家統計局公佈的一份報告:私營、三資企業等其他經濟類型的從業者,利用國家壟斷掌握社會和自然資源者,權錢交易者,偷稅漏稅者等各種不正當收入者,先富了起來(《改革開放20年來——究竟哪些人先富了起來》新華社專稿1998年10月12日)。

山西首富邢利斌8000萬收購1.5億噸國有礦,相當於每噸煤炭0.57元,堪稱“白菜價”,進而一躍成爲山西首富,目前資產超百億元。那麼,他憑什麼獲得這個白菜價?山西村婦丁書苗,自傍上鐵道部部長劉志軍,她長期物色美女,別出心裁投資拍攝新版《紅樓夢》,海選天下美女劉涇樂,劉部長對她也言聽計從,光在鐵道部工程中標得好處費,她就攫取24億,資產暴增40億。然而,這樣產生的富豪僅僅是個別現象嗎?

作爲各地政府打着招商引資的幌子,又主動無償提供給這些富豪們多少土地、礦山,幫他們偷逃了多少稅款?更爲甚者,已經崛起的富翁,隨着經濟地位提陞,對政權也提出要求,並用金錢向各級權力部門滲透,或尋找代理人,或直接買官躋身政權。用尋找的權力代理人,或直接賄選到的權利,他們再去圖更大的利益。現在各地的富豪幾乎統統進了各級的政協、人大,這是不爭的事實!掠奪了人民,又去代表人民,他們能替人民說話?誰聽到他們替人民說過什麼話?真是極大的諷刺!

至於官員中的富翁,可以說,個個都是靠犯罪所得。王岐山在最近的金融機構高層會議上發怒指出:“金融機構,特別是上層,不是全部也差不多九成已是千萬富翁,借1億元收2000萬(人民幣)私人回備,每月薪金5000元,獎金4.5萬,這是哪家訂立的,夠黑、太黑!而像劉志軍之類的億萬富翁那個不是腐敗分子,那個不是靠惡性犯罪發財?

二是靠黑社會強搶。黑社會指以獲取非法利益,有一套與法律秩序相悖的有組織犯罪團夥。中國的一些富翁勾結黑社會,或直接組織黑社會,進行欺行霸市、強搶礦山資源等暴富,這還是秘密嗎?

黑龍江黑老大喬四,糾集流氓,幫助開發商暴力拆遷,壟斷整個哈爾濱拆遷、建築市場。霸佔多家娛樂場所,用錢色收買政府官員;遼寧黑老大

